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444 P. BARBARIN

et les propriétés de la courbe donnent lieu à des développements
identiques à ceux qui servent pour l'ellipse ;

x' — a sh cp, y' — b ch cp

représentent l'extrémité M' du rayon oM7 conjugué a oM.

II. — Calcul d'une dérivée

Soit la fonction y L (x -\-\J1 + En posant .cr shcp, on
a immédiatement

x -f- SJ i -f- x1 — shcp -|- chcû zn eri

donc ?/ cp, ou .u sh?/; par suite

y' — —-— =Z
1

ch y sj\ xi

III. — Résolution de l'équation a x2 -f- bx + c — o.

Quand les racines sont réelles et de même signe, on définit un

argument circulaire cp par l'égalité

4cic
——— — sirr o

b'-*

et les formules

b
n cp b

COS" ~—1 X ~ SUT
a a a

font connaître les deux racines ; on peut suivre une marche en

tout semblable si le produit ac est négatif, à condition de définir
cette fois un argument hyperbolique cp par l'égalité

4ac 2

les racines, réelles et de signes contraires, sont

Jl 8hS ±
a % a S
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